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Дестабилизујуће активности Русије је неопходно разоткрити, јер се тиме подрива њена
способност да негативно утиче на америчко и остала друштва, рекао је у интервјуу за
Глас Америке саветник за националну безбедност председника Доналда Трампа
Херберт Рејмонд Мекмастер који је као пример руског мешања навео и Црну Гору.

  

  Високи амерички званичник поновио је да су се Руси мешали у америчке изборе што је,
како је навео, јавно саопштио и председник Трамп, као и да су били веома активни и у
Европи и другим подручјима.   

"Недавно на француским изборима, на шпанском референдуму у вези са Калатонијом,
видимо да су већ активни у Мексику, у Црној Гори су покушали да подстакну државни
удар. Због тога је разоткривање руске дестаблизујуће кампање веома важан први корак
и једно од најважнијих решења. Када сви виде које су им намере, онда они губе значајан
део моћи да подстичу недостатак поверења и да окрећу заједнице једне против других",
рекао је Мекмастер.

  

Он је оценио да је реч о новој врсти претње коју је Русија усавршила на више начина.
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"То су употреба дезинформација, пропаганде и друштвених медија да се изазову поделе
у друштву, а заједнице окрену једна против других да би се ослабила њихова одлучност.
О томе доста говоримо у Стратегији за националну безбедност – колико је важно да,
сваки пут када разговарамо о ономе што нас дели као земљу, да говоримо и о ономе шта
нас уједињује, а то је заједничка посвећеност нашим принципима. Ми вреднујемо
индивидуална права, владавину закона и нашу демократију", рекао је саветник за
националну безбедност.

  

Мекмастер је оценио да руски деманти у погледу мешања нису кредибилни.

  

"То су исти људи који су рекли: Нисмо оборили тај авион или убили све те људе. Нисмо
имали војнике на Криму или у западној Украјини. Не пружамо уточиште сиријском
режиму који је одговоран за масовно убиство свог народа хемијским оружјем. То
једноставно више није кредибилно, због чега морамо да се супроставимо руском
дестабилизујућем понашању", казао је он.

  

Мекмастер је ипак додао да је потребно спречити даљи конфликт са Русијом и
сарађивати у областима у којима се преклапају интереси две земље, као што су Северна
Кореја и Иран.

  

(Бета)

  

 2 / 2


